
Ⱥɤɬɭɚɥьɧɢɣ ɬɨɜɚɪ ɫɟɡɨɧɭ –  
ɤɨɥɚɝɟɧɨɜɚ ɨɛɨɥɨɧɤɚ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» - 

ɿɞɟɚɥьɧɚ ɨɛɨɥɨɧɤɚ ȾɅə ȽɊɂɅə! 
 

(ІɇɎɈɊɆȺɐІɃɇɂɃ ȻɘɅȿɌȿɇЬ, ȼɢɩɭɫɤ № 28) 
 

 

                       
● Ⱥɥьɬɟɪɧɚɬɢɜɚ ɛɚɪɚɧɹɱɿɣ ɬɚ ɫɜɢɧɹɱɿɣ ɱɟɪɟɜɿ                                ● ȼɢɫɨɤɚ ɬɟɪɦɨɫɬɿɣɤɿɫɬь 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

● ɇɚɬɭɪɚɥьɧɢɣ ɡɨɜɧɿɲɧɿɣ ɜɢɝɥɹɞ, ɩɪɨɡɨɪɿɫɬь ɬɚ              ● Ȼɿɥьɲ ɦ’ɹɤɢɣ ɭɤɭɫ, ɧɿɠ ɜ ɧɚɬɭɪɚɥьɧɿɣ ɱɟɪɟɜɿ         

ɛɥɢɫɤɭɱɚ ɩɨɜɟɪɯɧɹ 

 
● ȼɢɬɪɢɦɭє ɡɚɦɨɪɨɡɤɭ-ɪɨɡɦɨɪɨɡɤɭ,                          ●  ȼɿɞɫɭɬɧɿɫɬь ɧɚɹɜɧɨɫɬɿ ɨɛɨɥɨɧɤɢ ɧɚ ɩɪɨɞɭɤɬɿ ɩɪɢ  
ɧɟ ɪɨɡɬɪɿɫɤɭєɬьɫɹ ɩɪɢ ɠɚɪɰɿ        ɭɤɭɫɿ            



 

 
ɒɚɧɨɜɧɿ ɉɚɪɬɧɟɪɢ! 

 
ɇɚɩɟɪɟɞɨɞɧɿ ɫɟɡɨɧɭ ɛɚɪɛɟɤɸ ɬɚ ɝɪɢɥɹ, ɌɁɈȼ «ȼɌɊ» ɩɪɨɩɨɧɭє ɡɜɟɪɧɭɬɢ ɭɜɚɝɭ ɧɚ ɤɨɥɚɝɟɧɨɜɭ ʀɫɬɿɜɧɭ 

ɨɛɨɥɨɧɤɭ ɞɥɹ ɤɨɜɛɚɫɨɤ-ɝɪɢɥь - ɬɢɩ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» ɜɿɞ ɤɨɦɩɚɧɿʀ «Ⱦɟɜɪɨ». 
Ɍɢɩ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» - ɤɨɥɚɝɟɧɨɜɚ ɨɛɨɥɨɧɤɚ, ɹɤɚ ɨɛ'єɞɧɭє ɜ ɫɨɛɿ ɜɫɿ ɧɚɣɤɪɚɳɿ ɹɤɨɫɬɿ ɧɚɬɭɪɚɥьɧɨʀ ɱɟɪɟɜɢ ɬɚ 

ɦɟɯɚɧɿɱɧɿ ɩɟɪɟɜɚɝɢ ɤɨɥɚɝɟɧɨɜɢɯ ɨɛɨɥɨɧɨɤ ɡ ɭɪɚɯɭɜɚɧɧɹɦ ɭɦɨɜ ɩɪɨɯɨɞɠɟɧɧɹ ɬɟɪɦɿɱɧɨʀ ɨɛɪɨɛɤɢ ɤɨɜɛɚɫɧɢɯ ɜɢɪɨɛɿɜ 
ɩɪɢ ɜɢɫɨɤɢɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ (ɠɚɪɤɚ ɧɚ ɝɪɢɥɿ, ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɨɦɭ ɚɛɨ ɡ ɜɿɞɤɪɢɬɢɦ ɠɚɪɨɦ, ɧɚ ɫɤɨɜɨɪɨɞɿ ɬɚ ɜ ɿɧɲɢɯ 
ɚɧɚɥɨɝɿɱɧɢɯ ɭɦɨɜɚɯ). 

Ʉɨɥɚɝɟɧɨɜɚ ʀɫɬɿɜɧɚ ɨɛɨɥɨɧɤɚ «ФȺɃɇ-ȺФФ» ɜɢɩɭɫɤɚєɬьɫɹ ɜ ɝɨɮɪɨɜɚɧɨɦɭ ɜɢɝɥɹɞɿ ɿ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɩɿɞɝɨɬɨɜɥɟɧɚ ɞɥɹ 
ɧɚɩɨɜɧɟɧɧɹ ɮɚɪɲɟɦ ɛɟɡɩɨɫɟɪɟɞɧьɨ ɡ ɭɩɚɤɨɜɤɢ ɛɟɡ ɩɨɩɟɪɟɞɧьɨʀ ɩɿɞɝɨɬɨɜɤɢ. 

Ɍɢɩ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» ɧɟ ɜɬɪɚɱɚє ɫɜɨʀ ɜɥɚɫɬɢɜɨɫɬɿ, ɜ ɩɟɪɲɭ ɱɟɪɝɭ, ɦɿɰɧɿɫɬь ɩɪɢ ɜɢɫɨɤɢɯ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ, ɳɨ 
ɞɨɡɜɨɥɹє ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɰɸ ɨɛɨɥɨɧɤɭ ɩɪɢ ɜɢɪɨɛɧɢɰɬɜɿ ɤɨɜɛɚɫɨɤ-ɝɪɢɥь ɡ ɩɨɩɟɪɟɞɧьɨɸ ɬɟɪɦɨɨɛɪɨɛɤɨɸ (ɫɭɲɤɚ-

ɜɚɪɤɚ, ɫɭɲɤɚ-ɤɨɩɱɟɧɧɹ-ɜɚɪɤɚ) ɿ ɩɨɞɚɥьɲɢɦ ɞɨɞɚɬɤɨɜɢɦ ɩɪɢɝɨɬɭɜɚɧɧɹɦ ɧɚ ɝɪɢɥɿ ɩɟɪɟɞ ɜɠɢɜɚɧɧɹɦ (ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ, ɛɿɥɿ 
ɤɨɜɛɚɫɤɢ, ɩɨ ɬɢɩɭ «Ɇɸɧɯɟɧɫьɤɢɯ», «Ȼɚɜɚɪɫьɤɢɯ» ɿ ɬ.ɞ.). 

Ʉɚɥɿɛɪ ɨɛɨɥɨɧɤɢ 

ФȺɃɇ-ȺФФ Ø 22 ɛɟɡɛɚɪɜɧɚ Ɉȿ 

ФȺɃɇ-ȺФФ Ø 23 ɛɟɡɛɚɪɜɧɚ Ɉȿ 

ФȺɃɇ-ȺФФ Ø 24 ɛɟɡɛɚɪɜɧɚ Ɉȿ 

ФȺɃɇ-ȺФФ Ø 26 ɛɟɡɛɚɪɜɧɚ Ɉȿ 
 

Ⱦɥɹ ɩɨɪɿɜɧɹɧɧɹ ɡ ɧɚɹɜɧɨɸ ɧɚ ɪɢɧɤɭ ɱɟɪɟɜɨɸ, ɡɜɟɪɬɚєɦɨ ȼɚɲɭ ɭɜɚɝɭ ɧɚ ɧɢɠɱɟɜɤɚɡɚɧɭ ɿɧɮɨɪɦɚɰɿɸ: 

 Ɉɛɨɥɨɧɤɚ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» ɑɟɪɟɜɚ ɛɚɪɚɧɹɱɚ 

1. Ⱦɿɚɦɟɬɪɢ Ø 22, 23, 24, 26 Ø ɜɿɞ 18 ɞɨ 22 

2. Цɿɧɨɜɚ ɩɨɥɿɬɢɤɚ  ɜɿɞ 3,12 ɞɨ 3,70 ɝɪɧ/ɦ ɜɿɞ 2,50 ɞɨ 2,80 ɝɪɧ/ɦ 
 

ɇɚ ɩɟɪɲɢɣ ɩɨɝɥɹɞ, ɱɟɪɟɜɚ ɛɿɥьɲ ɟɤɨɧɨɦɿɱɧɚ, ȺɅȿ: 

ɉɟɪɟɜɚɝɚɦɢ ɿ ɜɿɞɦɿɧɧɢɦɢ ɨɫɨɛɥɢɜɨɫɬɹɦɢ ɨɛɨɥɨɧɤɢ «ɎȺɃɇ-ȺɎɎ» є: 
- ɡɚ ɦ'ɹɤɿɫɬɸ ɭɤɭɫɭ ɝɨɬɨɜɿ ɜɢɪɨɛɢ ɜ ɨɛɨɥɨɧɰɿ «ФȺɃɇ-ȺФФ» ɩɟɪɟɜɟɪɲɭɸɬь ɜɢɪɨɛɢ ɜ ɧɚɬɭɪɚɥьɧɿɣ ɱɟɪɟɜɿ; 
- ɹɤɿɫɧɚ ɫɬɪɭɤɬɭɪɚ ɤɨɥɚɝɟɧɭ ɞɨɡɜɨɥɹє ɩɪɨɜɟɫɬɢ ɩɨɩɟɪɟɞɧɸ ɬɟɪɦɨɨɛɪɨɛɤɭ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɭ ɿ ɩɪɢɝɨɬɭɜɚɬɢ 

ɣɨɝɨ ɧɚ ɝɪɢɥɿ ɛɟɡ ɪɭɣɧɭɜɚɧɧɹ ɩɨɜɟɪɯɧɿ ɨɛɨɥɨɧɤɢ, ɳɨ ɞɨɡɜɨɥɹє ɡɛɟɪɟɝɬɢ ɮɨɪɦɭ ɿ ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ ɩɪɨɞɭɤɬɭ; 
- ɿɞɟɚɥьɧɢɣ ɛɥɢɫɤ ɝɨɬɨɜɨɝɨ ɩɪɨɞɭɤɬɭ ɿ ɜɿɞɦɿɧɧɢɣ ɡɨɜɧɿɲɧɿɣ ɜɢɝɥɹɞ; 
- ɜɢɫɨɤɚ ɬɟɪɦɨɫɬɿɣɤɿɫɬь ɞɚє ɦɨɠɥɢɜɿɫɬь ɨɬɪɢɦɚɬɢ ɪɭɦ'ɹɧɭ ɩɿɞɫɦɚɠɟɧɭ ɩɨɜɟɪɯɧɸ (ɫɤɨɪɢɧɤɭ) ɩɪɨɞɭɤɬɭ; 
- ɦɨɠɥɢɜɿɫɬь ɩɪɨɜɨɞɢɬɢ ɡɚɦɨɪɨɡɤɭ ɩɪɨɞɭɤɰɿʀ ɞɥɹ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ, ɛɟɡ ɜɬɪɚɬɢ ɹɤɿɫɧɢɯ ɩɨɤɚɡɧɢɤɿɜ ɨɛɨɥɨɧɤɢ ɩɿɫɥɹ 

ɪɨɡɦɨɪɨɠɭɜɚɧɧɹ (ɜ ɬ.ɱ. ɫɢɪɢɯ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ); 
- ɦɨɠɥɢɜɿɫɬь ɜɢɪɨɛɥɹɬɢ ɩɪɨɞɭɤɰɿɸ ɡ ɛɿɥьɲ ɜɢɫɨɤɢɦɢ ɬɟɪɦɿɧɚɦɢ ɡɛɟɪɿɝɚɧɧɹ, ɩɪɨɜɿɜɲɢ ɩɨɩɟɪɟɞɧɸ 

ɬɟɪɦɨɨɛɪɨɛɤɭ ɚɛɨ ɡɚɦɨɪɨɡɤɭ ɫɢɪɢɯ ɧɚɩɿɜɮɚɛɪɢɤɚɬɿɜ; 
- ɦɨɠɥɢɜɿɫɬь ɜɢɪɨɛɥɹɬɢ ɝɨɬɨɜɢɣ ɩɪɨɞɭɤɬ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨʀ ɮɨɪɦɢ ɿ ɜɚɝɢ; 

- ɡɛɿɥьɲɟɧɧɹ ɩɪɨɞɭɤɬɢɜɧɨɫɬɿ ɜ ɩɨɪɿɜɧɹɧɧɿ ɡ ɧɚɬɭɪɚɥьɧɨɸ ɱɟɪɟɜɨɸ ɿ ɜɿɞɫɭɬɧɿɫɬь ɜɿɞɯɨɞɿɜ ɩɪɢ ɧɚɩɨɜɧɟɧɧɿ; 
- ɟɮɟɤɬɢɜɧɟ ɧɚɩɨɜɧɟɧɧɹ ɛɟɡ ɩɨɩɟɪɟɞɧьɨʀ ɩɿɞɝɨɬɨɜɤɢ (ɛɟɡ ɡɚɦɨɱɭɜɚɧɧɹ); 
- ɜɿɞɦɿɧɧɚ ɦɿɰɧɿɫɬь ɩɪɢ ɧɚɩɨɜɧɟɧɧɿ ɧɚ ɜɢɫɨɤɨɲɜɢɞɤɿɫɧɢɯ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɢɯ ɥɿɧɿɹɯ ɿ ɧɚɩɿɜɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɢɯ 

ɩɟɪɟɤɪɭɬɱɢɤɚɯ. 
 

Шɚɧɨɜɧɿ Ʉɥɿєɧɬɢ, 
ɹɤɳɨ ɭ ȼɚɫ ɜɢɧɢɤɧɭɬь ɩɢɬɚɧɧɹ, ɛɭɞь ɥɚɫɤɚ, ɡɜɟɪɬɚɣɬɟɫɹ ɞɨ ɩɪɟɞɫɬɚɜɧɢɤɿɜ ɮɿɪɦɢ «ȼɌɊ» ɭ ȼɚɲɨɦɭ ɪɟɝɿɨɧɿ 

ɚɛɨ ɡɚɞɚɜɚɣɬɟ ɩɢɬɚɧɧɹ ɜ ɪɭɛɪɢɰɿ «ɉɢɬɚɧɧɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɭ» ɧɚ ɧɚɲɨɦɭ ɫɚɣɬɿ www.vtr.com.ua. ɋɩɿɜɪɨɛɿɬɧɢɤɢ ɮɿɪɦɢ  
«ȼɌɊ» ɡɚɜɠɞɢ ɞɨɩɨɦɨɠɭɬь ȼɚɦ ɩɪɚɤɬɢɱɧɨɸ ɩɨɪɚɞɨɸ ɬɚ ɧɚɞɚɞɭɬь ɬɟɯɧɨɥɨɝɿɱɧɭ ɩɿɞɬɪɢɦɤɭ ɩɪɢ ɛɟɡɩɨɫɟɪɟɞɧьɨɦɭ 
ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɧɿ ɩɪɨɞɭɤɰɿʀ ɧɚ ȼɚɲɨɦɭ ɩɿɞɩɪɢєɦɫɬɜɿ. 

ɌȿɊɆɈȼɌɊȺɌɂ 
ɜ ФȺɃɇ-ȺФФ ɇɂɀɑІ: 

ɎȺɃɇ-ȺɎɎ ɩɟɪɟɜɚɠɚє 
ɱɟɪɟɜɭ: 

ɐІɇȺ ɎȺɃɇ-ȺɎɎ ɇɂɀɑȺ: 

 
ɋɭɲɤɚ+ɤɨɩɱɟɧɧɹ+ɜɚɪɤɚ: 

 
5% ɜ ɎȺɃɇ-ȺɎɎ;  

 
10-12% ɜ ɱɟɪɟɜɿ 

I. Зɚ ɛɚɤɬɟɪɿɚɥьɧɨɸ ɱɢɫɬɨɬɨɸ; 

II. Зɚ ɜɿɞɫɭɬɧɨɫɬɸ ɜɿɞɯɨɞɿɜ; 

III. Зɚ ɮɚɪɲɟєɦɧɿɫɬɸ; 

IV. Ȼɿɥьɲ ɲɢɪɨɤɢɣ ɚɫɨɪɬɢɦɟɧɬ.  

ȼ ɧɚɹɜɧɨɫɬɿ Ø: 22,23,24,26. 

ɇɚɩɪɢɤɥɚɞ:  
Ɇɚɤɫɢɦɚɥьɧɢɣ ɪɨɡɯɿɞ Ø22 «ФȺɃɇ ȺФФ» 

3,4 ɤɦ/ɬ ɩɪɢ ɜɚɪɬɨɫɬɿ – 3120,00 ɝɪɧ/ɤɦ, ɩɪɢ ɰьɨɦɭ 

ȼІȾɏɈȾɂ ɈȻɈɅɈɇɄɂ ȼІȾɋɍɌɇІ! 
 

Ɋɨɡɯɿɞ ɱɟɪɟɜɢ Ø 22 – 4 ɤɦ/ɬ ɩɪɢ ɜɚɪɬɨɫɬɿ - 2800,00 

ɝɪɧ/ɤɦ. 
ȼɂɋɇɈȼɈɄ ɳɨɞɨ ɜɚɪɬɨɫɬɿ:  

1) ɎȺɃɇ-ȺɎɎ - 3,4ɤɦɯ3066,00=10680,0 ɝɪɧ. 
2) ɑɟɪɟɜɚ 4ɤɦɯ2800,00=11200,00 ɝɪɧ. 


